Bestyrelsens beretning for 2021.
Endnu et år er gået, og det er gået nogenlunde.
Vi har haft enkelte driftsstop, bl.a. ifm. med renovering af vandværket, hvor vi blev nødt til at lukke ned, medens de nødvendige rør og tilslutninger blev monteret.
Vi måtte også lukke til Kalvehave da vi fjernede den gamle sammenkobling/nødforsyning mellem Kalvehave og Viemose, idet den viste sig at være en stopklods når vi skulle have vand fra Mern
Vi er også gået i gang med at få renoveret boringen på Præstøvej, der vil blive sat en moderne overfladestation, som dem vi har ved vandværket
Vi har indvundet 89700m3 hvoraf vi har solgt 66103m3 til Kalvehave vandværks andelshavere, samt 14437m3 til Langebæk, vi har brugt 2745m3 til at skylle med, hvilket efterlader os med et spild 6425m3 lig med 7,1%, hvilket er ok, men ikke godt nok.
Mht. sammenlægningen med Langebæk så er der endnu ikke sket en sammenlægning, Langebæk holder også generalforsamling i dag, så det kan være at der er ved at ske noget, men indtil vi hører nærmere, afventer vi situationen. 
Som nogen måske har bemærket, har vi fået ny hjemmeside, det var vi tvunget til idet den gamle kun kunne opdateres via Windows Explorer, som der ikke længere udgives opdateringer til, derudover var den kun velegnet til brug på en PC, hvor den nye tilretter sig hvis man bruger tablet eller smartphone.
Vi har også investeret i en SMS-tjeneste så vi kan sende beskeder ud når der er behov for dette f.eks. ifm. med brud – planlagte arbejder mv. Vi gør derfor ikke længere brug af Facebook, og dette af flere grunde, men først og fremmest fordi vi ikke ønsker at stå model til de mange ubehagelige beskeder vi modtager derigennem, det er ikke særligt befordrende for indsatsen at modtage besked om at vi er er en flok inkompetente narrehatte, når man render rundt kl.03 om natten for at løse et problem.
Med hensyn til BNBO (boringsnære beskyttelsesområder) som vi nævnte sidste år, så er det fastlagt hvilke boringer /områder det drejer sig om. For vores vedkommende drejer det sig om området ved alle vores 3 boringer. Alt i alt drejer det sig om tæt på 5 hektar jord der skal laves aftale med lodsejerne om. Vi har haft indledende samtale med de 2 lodsejerne hvor vi blev enige om at holde et møde så snart forårssåningen er overstået, så vi forventer at vi i løbet af maj måned kan holde det første møde. Vi har fra vandværkets side ikke lagt os fast på hvilken model/løsning/aftale vi ønsker at indgå, men vil holde alle muligheder åbne. Vi vil dog bede både kommune og Vandværksforeningen være os behjælpelig med at få udformet en aftale der kan stille alle parter tilfreds. Vi må dog forvente at  dette kan/vil medføre prisstigninger på den faste afgift og eller m3 prisen. Vi har for nuværende ingen ide om hvad det kan beløbe sig til.
Mht. til vandkvaliteten så er der ikke noget at komme efter, vi har stadig meget fint vand som overholder alle krav og det med stor afstand til alle grænseværdier. Og man kan på vores hjemmeside se analyserne.
Ang. økonomi så ser det fint ud, men det vil jeg lade kassereren redegøre for i hans indlæg.
Her til slut vil jeg sige tak til dem som er så venlige at give os et kald når de opdager uregelmæssigheder, det er en stor hjælp. Derudover også en stor tak til alle dem som udviser forståelse for at vi indimellem må lukke for vandet af den ene eller anden grund, det er jo kun noget vi gør når det er nødvendigt.
Dette var ordene for i år
Mange tak for ordet.
Bestyrelsen 



